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Besluitenlijst
Raadsvergadering d.d. 13 januari 2022

Datum: `
Agendapunt:
Contactpersoon: Pieter Norder, griffier
Contactgegevens: griffie@hethogeland.nl
 

U kunt de webcast (beeld en geluid) van de raadsvergadering terugkijken via de 
website van de gemeenteraad van Het Hogeland 
(https://hethogeland.raadsinformatie.nl).  

Aanwezig: 
Voorzitter van de raad: Henk Jan Bolding
Griffier: Pieter Norder 

Leden van de raad: Kor Berghuis (CDA), Joop Bergman (ONS Hogeland),
Mädi Cleerdin (PvdA), Jacob Cleveringa (GemeenteBelangen), Therese Doesburg 
(ChristenUnie), Harma Dost (CDA), Karen Hansems (GemeenteBelangen), Jaap Heres 
(PvdA), Bernd de Jong (ChristenUnie), Gerke Kersaan (GemeenteBelangen), Stefan van 
Keijzerswaard-de Groot (VVD), Janny Klei (PvdA), Henk Koopmans (CDA), Mariska 
Markhorst (GroenLinks), Kick Mulder (GemeenteBelangen), Jan Willem Nanninga (PvdA) 
Anne Marie Smits (GroenLinks), Paul Steenman (GroenLinks), Marjan Stel-Dost 
(GemeenteBelangen), Roelf Torringa (GemeenteBelangen), Rudmer Veenwijk (CDA), Erwin 
Venema (GemeenteBelangen), Linda Visser (Lokaal Sociaal), Jakob de Vries (CDA), Attje 
Waal-van Seijen (VVD), Jan van de Wal (CDA), Harry Woltjer (ChristenUnie), Rose-Marie 
Zuidema-Verweij (GemeenteBelangen). 

Wethouders: Eltjo Dijkhuis, Kristel Rutgers, Mariëtte de Visser en Theo de Vries

1. Opening van de vergadering en mededelingen

De voorzitter opent de ingelaste vergadering van de gemeenteraad van Het 
Hogeland. Deze vergadering is uitgeschreven op verzoek van de 
gezamenlijke fractievoorzitters, naar aanleiding van de recente 
ontwikkelingen in het gas- en aardbevingsdossier.

De heer Torringa verzoekt gelegenheid naar aanleiding van een ingekomen 
brief te spreken over de situatie kinderhart-chirurgie in het UMCG. Besloten 
wordt dit onderwerp toe te voegen aan de agenda.

2. Vaststellen van de agenda

De agenda wordt met de hiervoor besloten toevoeging vastgesteld.
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3. Het voornemen om de hoeveelheid te winnen gas uit het 
Groningenveld voor het gas-jaar 2021-2022 naar boven bij te stellen 

Woordvoering door de raadsleden Berghuis (fractie CDA), van 
Keijzerswaard (fractie VVD), Cleerdin (fractie PvdA), Visser (fractie Lokaal 
Sociaal), Torringa (fractie GemeenteBelangen), Bergman (fractie ONS 
Hogeland), de Jong (fractie ChristenUnie) en Smits (fractie GroenLinks).

De heer Berghuis dient namens alle fracties een motie in, waarin (o.m.) 
uitgesproken wordt dat het onaanvaardbaar is dat het Rijk de gaswinning 
tegen alle beloften en afspraken in verdubbelt in 2022 en het kabinet via het 
college opgeroepen wordt dit onacceptabele besluit terug te draaien en de 
gedane beloftes aan Groningen na te komen.

Reactie van burgemeester Bolding namens het college van b&w. 
Hij zegt toe de heer Kockelkoren, inspecteur-generaal van het 
Staatstoezicht op de Mijnen (SODM), te vragen of hij bereid is de raad 
vanuit de expertise en verantwoordelijkheid van de SODM nader te 
informeren.

Nadat de woordvoerders namens de fracties in tweede termijn het woord 
hebben gevoerd constateert de voorzitter dat de ingediende motie 
raadsbreed wordt gesteund. Deze wordt derhalve met algemene stemmen 
aangenomen. 

4. De Subsidieregeling verduurzaming en verbetering Groningen (VVG), 
alsmede het openstellen daarvan door het Samenwerkingsverband 
Noord-Nederland (SNN) en de gang van zaken op 10 januari jl.   

Het woord wordt gevoerd door de raadsleden Visser (fractie Lokaal Sociaal), 
Torringa (fractie GemeenteBelangen), Smits (fractie Groen Links), Cleerdin 
(fractie PvdA), de Jong (fractie ChristenUnie), Bergman (fractie ONS 
Hogeland), van Keijzerswaard (fractie VVD) en Berghuis (fractie CDA). 

Mevrouw Visser dient namens alle fracties een motie in: “Meer budget voor 
subsidie Verduurzaming en Verbetering Groningen (VVG)”). Met de motie 
wordt het college opgeroepen er bij de staatssecretaris voor Mijnbouw op 
aan te dringen het budget van de subsidie “Verduurzaming en Verbetering 
Groningen” zodanig te vergroten dat alle huishoudens in Groningen die daar 
recht op hebben, deze subsidie kunnen ontvangen. En tevens er bij de 
staatssecretaris op aan te dringen de subsidieregeling Verduurzaming en 
Verbetering Groningen ook van toepassing te verklaren voor de dorpen 
Ulrum, Zoutkamp, Lauwersoog en Niekerk. 
  
De voorzitter schorst de vergadering om het college gelegenheid te geven 
de beantwoording voor te bereiden.
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Na heropening van de vergadering reageert wethouder Rutgers op de 
situatie rond de subsidieregeling en de bijdragen namens de fracties. 
Interrupties van de raadsleden Torringa, de Jong, Visser, van Keijzerswaard 
en Cleerdin.

De voorzitter schorst de vergadering voor fractieberaad.

De woordvoerders van de fracties spreken in tweede termijn. 
Reactie door wethouder Rutgers (met interrupties door de raadsleden van 
Keijzerswaard).

De voorzitter stelt vast dat de ingediende motie met algemene stemmen 
wordt aangenomen.

5. Brief kinderhartchirurgie UMCG

De heer Torringa gaat in op een brief van de raad van Midden Groningen 
met een pleidooi voor behoud van de hartchirurgie in het UMCG en het 
verzoek dit pleidooi te ondersteunen. Namens alle fracties spreekt hij uit dit 
pleidooi te ondersteunen en verzoekt het college dit over te brengen.

Burgemeester Bolding zegt toe dat het college conform dit verzoek zal 
handelen. 

6. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 02 maart 2022.

Henk Jan Bolding Pieter Norder
Voorzitter  Griffier


